

ПОВІДОМЛЕННЯ

про Доповнення до проекту порядку денного річних Загальних зборів акціонерів

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЬКИЙ ДОСЛІДНИЙ ЗАВОД»

(код за ЄДРПОУ 00383780, місцезнаходження: 21100, місто Вінниця, провулок Брацлавський, будинок 21, ел.поштова адреса – pat@00383780.pat.ua; тел/факс (0432) 61-86-49)

На вимогу акціонера, який є власником більше 5 відсотків голосуючих акцій Товариства, в проект порядку денного річних Загальних зборів акціонерів, які скликаються на 18.04.2022 року о 10-00 год (місце проведення річних Загальних зборів акціонерів: 21100, місто Вінниця, провулок Брацлавський, будинок 21, адмін. будинок Товариства, кабінет директора (кабінет директора нумерації не має), внесене додаткове питання:

ДОПОВНЕННЯ ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

16. Затвердження розміру річних дивідендів та способу виплати дивідендів акціонерам Товариства.

ПРОЕКТ РІШЕННЯ З ПИТАННЯ, ВКЛЮЧЕНОГО ЯК ДОПОВНЕННЯ, ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО.

Питання 16. Затвердження розміру річних дивідендів та способу виплати дивідендів акціонерам Товариства.

Проект рішення: Затвердити рішення що частину нерозподіленого прибуток минулих періодів, а саме - 3000 тис.грн., направити на виплату дивідендів.

Розмір річних дивідендів затвердити в сумі – 3000 тис.грн., з розрахунку на одну акцію дивіденди складають - 0,0068 грн.

Виплатити дивіденди з нерозподіленого прибутку Товариства минулих періодів. Виплату дивідендів здійснити безпосередньо акціонерам Товариства у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття Загальними зборами рішення про виплату дивідендів.

Доручити Наглядовій раді не пізніше 05.05.2022 року встановити дату складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів та дати початку та закінчення виплати дивідендів, а також порядок їх виплати.

Доручити Директору Товариства, на підставі рішення Наглядової ради, повідомити всіх акціонерів про дату, розмір, порядок та строк виплати дивідендів.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного та інформація, зазначена в частині четвертій статті 35 Закону України «Про акціонерні Товариства»: <http://www.00383780.pat.ua>.

Наглядова рада ПрАТ «Вінницький дослідний завод»
